




SNMV COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE, COIMBATORE  

ACADEMIC YEAR 2021-2022  

FEED BACK FORM FOR ALUMNI 

 

Student's Name 
 

: 

 

Batch :  

Degree & Branch of study :  

Mobile No. & E-mail ID :  

Professional Details :  

Details of present position : Employed/ Pursuing Higher Education 

Details of the company  (If Employed)  

a. Designation :  

b. Address :  

c. Current salary :  

Details of the Institution  (If pursuing Higher Education) 

a. Name of the Institution :  

b. Address :  

c. Course details :  

Institutional evaluation   

a. Academic content delivery : Excellent (5)/ Very good (4)/ Good (3)/ Moderate 

(2)/ Poor (1) 

b. Discipline : Excellent/ Very good/ Good/ Moderate/ Poor 

c. Placement opportunities : Excellent/ Very good/ Good/ Moderate/ Poor 

d. Overall Rating of the college : Excellent/ Very good/ Good/ Moderate/ Poor 

Need any change :  

Are you willing to contribute in the development 

of the Institute? If yes in what way? 
:  

Any other suggestions for alumni network 

enhancement? 
:  

 

 

  

Signature 

 



SNMV COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE, COIMBATORE  

ACADEMIC YEAR 2021-2022 

FEED BACK FORM FOR EMPLOYER 

Name of the Organization with address :  

 

 

Name of the student  
: 

 

Designation :  

Batch, Degree & Branch of study :  

Expertise in subject knowledge : Excellent(5)/ Very Good(4)/Good(3)/ 

Satisfactory(2)/Unsatisfactory(1) 

Competency level : Excellent(5)/ Very Good(4)/Good(3)/ 

Satisfactory(2)/Unsatisfactory(1) 

Adequate of skill : Excellent(5)/ Very Good(4)/Good(3)/ 

Satisfactory(2)/Unsatisfactory(1) 

Job fit : Excellent(5)/ Very Good(4)/Good(3)/ 

Satisfactory(2)/Unsatisfactory(1) 

Adequacy of academic curriculum  : Excellent(5)/ Very Good(4)/Good(3)/ 

Satisfactory(2)/Unsatisfactory(1) 

Quest for new learning : Excellent(5)/ Very Good(4)/Good(3)/ 

Satisfactory(2)/Unsatisfactory(1) 

Ability to relate theory to practice : Excellent(5)/ Very Good(4)/Good(3)/ 

Satisfactory(2)/Unsatisfactory(1) 

General attitude/ Discipline  : Excellent(5)/ Very Good(4)/Good(3)/ 

Satisfactory(2)/Unsatisfactory(1) 

Expectation from the employer  

 

:  

Signature 



 

 

  

 



SNMV COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE, COIMBATORE  

ACADEMIC YEAR 2021-2022 

FEED BACK FORM FOR PARENTS 

 

Name & Occupation of the parent 

a. Father 

b. Mother 

 

: 

: 

 

Address with Mobile No. :  

 

 

Student's Name   

Batch, Degree & Branch of study :  

 

Do you visit the college teachers? : Yes (1)/ No (0) 

Whether you interact with tutor/teachers? : Yes/ No 

Do you find this college is better than others for your 

course? 

: Yes/ No 

Do you feel facilities in the college are adequate? : Yes/ No 

Do you feel that this campus is physically secured? : Yes/ No 

Are you satisfied with the transport facility?  Yes/ No 

Are you satisfied with the academic teaching?  Yes/ No 

Are you aware of placement opportunities?   Yes/ No 

Are you satisfied for cooperation from the office 

administrative staff? 

: Yes/ No 

Can you make direct communication with teaching 

staff? 

: Yes/ No 

Do you receive CIA evaluation result communication 

regularly? 

: Yes/ No 

Do you find upgradation of hard and soft skills?  Yes/ No 

Are you satisfied about hostel facilities? : Yes/ No 

Any other suggestions :  

 

 

  

Signature 

 



SNMV COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE, COIMBATORE  
ACADEMIC YEAR 2021-2022 

FEED BACK FORM FOR STUDENTS 

Name :  

Batch   

Course & Specialization :  

Learning value (in terms of skills. 

concepts & knowledge) 

: Excellent (5)/ V. Good (4)/Good (3)/Average 

(2)/Poor (1) 

Depth of the course content : Excellent/V. Good/ Good/Moderate/Poor 

Extent of coverage of course : To a very great extend/ To a great extend/ To some 

extend/To a little extend/ To a very little extend 

The syllabus was : Challenging/ Adequate/ Inadequate/ 

Dull/Irrelevant 

Your background for benefiting from the 

course  

: More than adequate/ Adequate/ 

Inadequate/Poor/V Poor 

Conceptually understand of the course 

was 

: Very Easy/Easy/ Manageable/ Difficult/ Very 

difficult 

What is your opinion about the library 

materials for the course? 

: Excellent/ Adequate/ Inadequate/Poor/ Very poor 

The internal evaluation system as it exists 

is 

: Excellent/Very  Good/ Good/ Satisfactory/ 

Unsatisfactory 

Depth of  the   course  content   including 

project work if any 

: Excellent/ V Good/ Good/ Average/ Below 

Average 

Level of satisfaction with present 

curriculum 

: Excellent/Very  Good/ Good/ Satisfactory/ 

Unsatisfactory 

Adequacy of Practical components in 

relevant to the subject 

: Excellent/Very  Good/ Good/ Satisfactory/ 

Unsatisfactory 

What is your opinion about the sports 

activity? 

 Excellent/ Adequate/ Inadequate/Poor/ Very poor 

Any other Suggestions for improving the 

present curriculum 

:  

 

  Signature 

 



SNMV COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE, COIMBATORE  

ACADEMIC YEAR 2021-2022 

FEED BACK FORM FOR TEACHERS 

Name :  

Designation   

Department :  

Teaching experience (in years) :  

Name the courses that you handle :  

The courses / syllabi taught by me have a good 

balance between theory and application 

: Strongly Agree/ Agree/ Neutral/ 

Disagree/ Strongly Disagree 

Contents of curriculum are as per the industry 

requirement 

: Strongly Agree/ Agree/ Neutral/ 
Disagree/ Strongly Disagree 

Infrastructural facilities are available in the college : Strongly Agree/ Agree/ Neutral/ 
Disagree/ Strongly Disagree 

I have the freedom to adopt new techniques / 

strategies of testing and assessment of students 

: Strongly Agree/ Agree/ Neutral/ 
Disagree/ Strongly Disagree 

The college provides adequate opportunities and 

support to faculty members for upgrading their 

skills and qualifications 

: Strongly Agree/ Agree/ Neutral/ 
Disagree/ Strongly Disagree 

The environment in the College is conducive to 

teaching and research 

: Strongly Agree/ Agree/ Neutral/ 
Disagree/ Strongly Disagree 

ICT facilities available to the faculty in the College 

are adequate and satisfactory 

: Strongly Agree/ Agree/ Neutral/ 
Disagree/ Strongly Disagree 

College encourages faculty members to invite 

experts from academic, research institutions and 

industry in workshops/seminars etc organized by 

respective departments 

: Strongly Agree/ Agree/ Neutral/ 
Disagree/ Strongly Disagree 

The College supports the participation of faculty in 

conferences/ seminars/ symposia by providing 

academic leave and financial support 

: Strongly Agree/ Agree/ Neutral/ 
Disagree/ Strongly Disagree 

The library is adequately equipped with different 

learning resources, including books, journals, e-

recourses etc 

: Strongly Agree/ Agree/ Neutral/ 
Disagree/ Strongly Disagree 

The Examination and evaluation system followed 

by the college is effective and fair in judging 

students academic performance  

: Strongly Agree/ Agree/ Neutral/ 
Disagree/ Strongly Disagree 

College website is updated and well maintained : Strongly Agree/ Agree/ Neutral/ 
Disagree/ Strongly Disagree 

   

 

Signature 

 


